

**РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК**  
**на освітньо-професійну програму**  
**«Тренерська діяльність з обраного виду спорту»**  
**першого (бакалаврського) рівня вищої освіти**  
**спеціальності 017 Фізична культура і спорт**  
**галузі знань 01 Освіта/Педагогіка**

Сучасний спорт і система підготовки спортсменів високої кваліфікації ставлять першочерговим завданням ефективний розвиток дитячо-юнацького спорту, формування діючої системи відбору перспективних дітей та підлітків до регулярних занять з обраного виду спорту, створення умов для реалізації ними набутих рухових навичок і основ окремих видів спорту в подальшій спортивній діяльності. Система дитячо-юнацького спорту об'єднує спортивні школи всіх типів, які забезпечують відбір обдарованих осіб із системи дитячого спорту, поступову спеціалізацію юних спортсменів, що мають високий рівень підготовленості, для участі у міжнародних спортивних змаганнях дітей та школярів, а також для подальшого переходу в систему резервного спорту.

Загальновідомо, що спорту вищих досягнень не буває без дитячо-юнацького спорту. Тому цей напрям роботи у системі розвитку фізичної культури і спорту перебуває на особливому рахунку в усіх країнах, які хочуть мати високі спортивні показники та здорову націю.

Тренування дітей і підлітків має суттєві відмінності від підготовки дорослих спортсменів. У цьому процесі необхідно враховувати фізіологічні, психологічні та соціальні особливості розвитку молодого організму, щоб забезпечити безпечний і ефективний спортивний прогрес. Тренування дітей та підлітків вимагає особливого підходу, який поєднує фізичний розвиток, психологічну підтримку та безпеку. Головне завдання – не лише досягнення спортивних результатів, а й формування здорового способу життя та позитивного ставлення до фізичної активності.

На базі СДЮСШ «Зміна» здобувачі Київського столичного університету імені Бориса Грінченка освітньо-професійної програми «Тренерська діяльність з обраного виду спорту» проходять виробничу практику. Тренерський колектив СДЮСШ «Зміна» постійно співпрацює з кафедрою спорту та фітнесу

Університету Грінченка з метою підвищення якості підготовки фахівців освітньої програми «Тренерська діяльність з обраного виду спорту».

Вважаємо, що необхідно у майбутніх бакалаврів фізичної культури і спорту, які навчаються з ОПП «Тренерська діяльність з обраного виду спорту», сформувати уміння і навички щодо організації і проведення навчально-тренувальних занять з дітьми та підлітками з урахуванням їх анатомо-фізіологічних та вікових особливостей. В ОПП першого (бакалаврського) рівня вищої освіти «Тренерська діяльність з обраного виду спорту» доцільно вивчати дисципліну «Дитячо-юнацький спорт» у якості окремого освітнього компонента та зробити акцент на формуванні унікальних фахових компетентностей та досягненні унікальних програмних результатів навчання.

Загалом ОПП «Тренерська діяльність з обраного виду спорту» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 017 Фізична культура і спорт галузі знань 01 Освіта/Педагогіка здатна забезпечити підготовку кваліфікованих бакалаврів фізичної культури і спорту з урахуванням потреб та умов ринку праці та розвитку галузі.

Тренер СДЮСШ з футболу «Зміна»



Юрій ЗАГОРОДНІЙ

Директор СДЮСШ з футболу «Зміна»



Сергій КОНЮШЕНКО